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小数と整数のかけ算，わり算 

小数×整数 

（基本） 

答えは２９～３０ページ 

 プリンを１人分作るのに，牛にゅうを０.２L 使います。８人分を

作るとき，何 L の牛にゅうが必要でしょうか。 
 

  ① 数直線の（  ）にあてはまる数字を書き入れましょう。 

   

 

 

 

  ② 式と答えを書きましょう。 

 

式：                 答え：（       ）L  

 

 

  計算をしましょう。 

  ① ０.２×３＝          ② ０.４×２＝ 

 

  ③ ０.７×９＝          ④ ０.６×７＝ 

 

  ⑤ ０.４×５＝          ⑥ ０.８×５＝ 

 

0

0

（ L ）

（人）

□
牛にゅうの量 

人数 

（  ） 

（  ） （  ） 

ア 

イ ウ 
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答えは２９～３０ページ 

第１４章 小数と整数のかけ算，わり算  

小数×整数 

 計算をしましょう。 

①          ②          ③ 

 

 

 

 

④          ⑤          ⑥ 

 

 

 

 

 
 

 次の①，②の問題をときましょう 
 

① 長さが８.４ｍのロープが３本あります。全部あわせると何ｍに 

なるでしょうか。 
 

 

式：                 答え：（       ）ｍ  

 

② たての長さが２.７m，横の長さが９m の長方形があります。この

長方形の面積は何㎡でしょうか。 

 

 

式：                 答え：（       ）㎡ 

 

1・ 2

× 4

1・ 6

× 8

2・ 3

× 4

6・ 2

× 7

5・ 9

× 8

9・ 6

× 5
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答えは２９～３０ページ 

第１４章 小数と整数のかけ算，わり算  

小数×整数 

 計算をしましょう。 

①          ②          ③ 

 

 

 

 

④          ⑤          ⑥ 

 

 

 

 

 

次の計算をしましょう。 

①          ②          ③ 

 
 

 
 

 

 
 

④          ⑤          ⑥ 

 

 

 

 

 

 

1 2・ 3

× 4

4 8・ 9

× 3

6 1・ 5

× 7

9 2・ 8

× 5

4・ 2

× 1 3

2 9・ 4

× 3

3・ 8

× 2 4

5・ 7

× 3 2

8・ 5

× 6 6

0・ 8

× 2 7

0・ 9

× 6 3

7 4・5

× 1 3



 

 4 

答えは２９～３０ページ 

第１４章 小数と整数のかけ算，わり算  

小数×整数 

 計算をしましょう。 

①               ②           

 

 

 

 

 

③                ④           

 

 

 

 

 

⑤                ⑥           

 

 

 

 

 

 

⑦                  ⑧           

 

 

 

 

 

 

 

 

4・ 7 3

× 2

8・ 7 3

× 6

0・ 9 9

× 9

0・ 4 8

× 5

0・ 8 6

× 4 2

0・2 8 6

× 5

0・3 7 8

× 1 4

1・7 4 5

× 3 8


